

## **Errata Page for History of Wake Forest, Vol 6 by Sam Gladding**

Pg. 71:

Should be Claire Ball, Quotation-Charge to Graduates (Commencement, May 16, 1988)

Pg. 127 (7th pp)

Carl Everest should be Carl Harris, Professor of Classical Languages from 1956-1989.

Pg. 143 (8th pp)

John Williams (Biology) should be John Williams (Psychology)

Pg. 164

Add Haddock Golf Center to list of dedicated sports facilities

Pg. 213:

The arts were moved into Division III, which became the Division of Fine Arts

Pg. 240:

Duke defeated Wake Forest, score should be 68-73

Pg. 273 (3rd pp)

A men's basketball scholarship, remove the word team

Pg. 286 (2nd pp)

Should be combinatorial analysis

Pg. 289:

Should be Carole L. Browne

Pg. 310:

Composer name should be Hindemith

Pg. 317

Should be Dianne Dailey